
2024. évi védjegyeseink 

Hitelesség, szakmaiság, minőség, biztonság – ez a mottója a kamaránk által létrehozott 

védjegy programnak. Az idei évben védjegyet nyert vállalkozások a sárvári regionális 

gazdasági fórumunkon vehették át tanúsítványaikat. 

A Vas vármegyei vállalkozók elismert köréhez 2024-ben az alábbi vállalkozások 

csatlakoztak, akik elnyerték ezt a tanúsítványt: 

Papp&Pezenhófer Kft. 

A Papp&Pezenhófer Kft.-t 2003-ban Papp Tamás és Pezenhófer György villanyszerelő 

mesterek alapították, fő tevékenységi köreik: komplett erős és gyengeáramú villamos 

hálózatok kiépítése és szerelése. Emellett biztonságtechnikai szerelvényezéseket, 

tűzjelzőrendszerek kiépítését, karbantartását, valamint szabványossági érintésvédelmi 

felülvizsgálatot is végeznek. Villanyszerelő tanulók oktatásával 2005. óta foglalkoznak. 

Céljuk, hogy a tanulók, diákok képzésével, kompetens és már tapasztalt szakembereket 

tudjanak alkalmazni a későbbiekben. 

 



 

CastrumSEC Kft. 

A szombathelyi székhelyű vállalkozás immár negyedik éve nyeri el a védjegy tanúsítványt. 

Tűz- és videójelző, megfigyelő, behatolásjelző, beléptető- és IT-rendszerek kiépítésével és 

integrálásával foglalkoznak, munkájuk során nagy hangsúlyt fektetnek a hatékonyságra. A 

CASTRUM SEC Kft. ugyanakkor nem csak lehetőségeket kínál rendszerek bevezetésére, 

hanem saját irodaépületükben konkrétan is megmutatják, hogyan lehet a gyengeáramú 

rendszereket egymáshoz illesztve energiahatékonyan, környezettudatosan működtetni. 

 

 

 

Benkei Zsolt egyéni vállalkozó 

Benkei Zsolt második évben nyerte el a tanúsítványt az idei évben. Építőipari 

tevékenységeket végez vállalkozásában, hidegburkolással, százazépítészettel és külső 



homlokzati szigeteléssel foglalkozik. Családi mintát visz tovább, édesapja és nagyapja is a 

szakmában dolgozott, már gyerekkorától kezdve természetes volt, hogy ő is építőiparban 

szeretne tevékenykedni. Fontosnak tartja, hogy folyamatosan képezze magát, naprakész 

legyen a szakmában. Hosszú távú tervei között a műszaki menedzser főiskolai képzés 

elvégzése is szerepel. „A megrendelő elégedettsége a legfontosabb” – vallja Benkei Zsolt. 

 

 

 

Horváth-West Bau Kft. 

A 2019-ben alakult HORVÁTH WEST-BAU Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság fő 

tevékenységei között családi házak kivitelezése, szerkezetépítés és családi házak 

generálkivitelezése szerepel. A tervezéstől a kulcsrakész kivitelezésig, de kész tervek esetén a 

kivitelezési munkálatokat is vállalják. Elsődleges szempontjuk a minőség, a megbízhatóság, a 

gyors reakciókészség és magas fokú innovatív gondolkodás. 



 



 


